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Hacer la demostración de un problema mediante el m. contraejemplo 
 

es comprobar si el problema admite una interpretación contramodelo, 
 

que es aquella que hace que el problema sea falso o no se cumpla. 
 

Para ello, suponemos la existencia de I contramodelo y comprobamos 
si dicha suposición se sostiene o se contradice. 

 

Si me piden demostrar que una fbf es una tautología: 
 

Si me piden demostrar que una fbf es una contradicción, 
 

Si me piden demostrar que una fbf es una contingencia. 
 

Si me piden demostrar que un razonamiento es correcto (validez). 
 

Si me piden demostrar que un conjunto de fbf es insatisfacible 
 

¿Cuándo fallará el problema? 

Razonamiento, demostrar si es correcto (estudiar validez) 
""SSii  ttrraabbaajjoo  oo  eessttuuddiioo,,  eennttoonncceess  tteennddrréé  ééxxiittoo..    
    SSii  tteennggoo  ééxxiittoo,,  eennttoonncceess  ppooddrréé  ccaassaarrmmee  ccoonn  MMaarriippuurrii..  
              LLuueeggoo,,    
ssii  nnoo  ppuueeddoo  ccaassaarrmmee  ccoonn  MMaarriippuurrii  eennttoonncceess  nnoo  eessttuuddiioo""..  

Fbf: ttrr  ∨∨    eess  →→  eexx  ∨∨  ¬¬eexx  ddeemmoossttrraarr  ssii  eess  ttaauuttoollooggííaa    

Fbf: ttrr  ∨∨    eess  →→  eexx  ddeemmoossttrraarr  ssii  eess  ccoonnttrraaddiicccciióónn    

Conjunto de Fbf C = { PPii,,  ¬¬QQ}}    


